

实体商业的重构与再造



南京金鹰中心揭牌

继8月19日金鹰奥莱升级金鹰湖滨天地后，位于新街口的金鹰国际商城在8月28日正式更名为南京金鹰中心。更名后，整个AB双塔将集购物、酒店、物业、办公、汽车、教育、健康等于一体，商业面积达10万平方米，更多跨界业态将在此开启。

金鹰国际集团董事长王恒表示，金鹰一直致力于做高品质城市运营商。目前，金鹰已集合超市、书店、宠物、美容、儿童、餐饮、教育、影院12大生活业态元素，打造了专属的G·Life系列品牌。此次升级更名，不仅是名称上的改变，更是遵从消费市场，服务消费客群的“顺势而为”。

对于金鹰的华丽转型，金鹰国际商贸集团CEO苏凯表示，金鹰是我们想要打造的亲近用户、亲近生活、亲近自然，集休闲、商业、娱乐、教育、健康为一体的全新的综合业态。值得关注的是，金

新零售趋势下，零售企业的重构变革已成为常态。关于未来新零售的愿景，有的重数据，有的重便利，有的重体验……可谓百花齐放，各有千秋。围绕融合与重构，最终目的则是带来更高的流转效率及更好的用户体验。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

鹰中心AB两座双塔双光柱也已亮起，位于河西的金鹰世界也将于11月18日开业。

“小而美”的社区商业

众所周知，社区商业作为服务社区最后一公里的商业形态，在业态配比上更注重功能性。本周一，位于江宁托乐嘉商圈的久九伴生活广场开业，集美食、蔬鲜为一体，以华润苏果旗舰店为依托，该商业体将辐射周边数十万常住人口，开业当天人流量即已突破5万。

作为久九伴集团在南京的第三座生活广场，久九伴生活广场设有乐尚美食荟和精品鲜果蔬蔬菜市场两大服务体系。其中，美食天地约3000平方米，涵盖了苏氏牛排、潮汕牛肉火锅、蜀签签等品牌；2000平方米的苏鲜中心集农贸市场涵盖鱼、肉、蔬菜、水果、干货、粮油等品类。此外，该项目还配备了农残检测中心、集多功能为一体的休息区等，凸显出社区商业的便民性。

助力江苏家电消费节 海尔以“新经典”诠释世界级品质

8月29日，江苏省首届家电消费节新闻发布会在南京召开。此次消费节由中国家用电器商业协会、江苏省经济与信息化委员会、江苏省商业联合会携手海尔共同打造，以“全球品质，焕新江苏”为主题，携手海尔及旗下高端品牌卡萨帝的10大“新经典”产品，助力8000万江苏用户实现品质生活的升级。

活动现场，海尔携旗下高端

家电品牌卡萨帝展示了10款新经典产品，通过新旧经典对比的形式，让现场用户和专家直观体验到海尔“经典”的迭代。海尔集团副总裁、海尔中国区首席市场官李华刚现场分享了卡萨帝纤见洗衣机实现从干洗净洗到纤维级洗护的经典跨越。值得关注是，卡萨帝F+自由嵌入式冰箱则通过全球首创控氧保鲜技术实现了从冰箱

保鲜到细胞级养鲜的经典迭代。

李华刚表示，海尔以用户为中心，致力于带来最好产品、最好服务、最好体验。同时，借助在全球建立的十大研发中心，海尔一端连接着全球不同用户的潜在需求，一端又吸引着世界级研发力量与资源，通过整合全球智慧，实现创新的产生和创新的转化，最终实现各相关方的利益最大化。通讯员 林杰

商汤科技徐立：AI技术已融入日常生活

近期以4.1亿美元完成B轮融资，这让商汤科技联合创始人徐立昨日在上海2017全球人工智能创新峰会上的亮相备受关注。

“未来，基于视觉识别的人工智能技术将对社交、游戏、电商、广告、影视等行业产生颠覆式变革。”徐立说，人工智能已经悄然渗透至人类社会中的各个领域，成为超越人类的生产工具，并带来全新的交互方式。

从早到晚，人们一天的活动几乎每个场景都与人工智能紧密相连，从早上起床化妆，对着“魔镜”或手机尝试各种妆容，出门乘坐各种交通工具，经过的每个摄像头记录下我们的肢体语言甚至是表情，与朋友聚会的照片与视频，甚至是无人驾驶技术对于行人动作的判

断，都充分应用了人工智能技术。而在徐立描绘的每个场景中，都充分运用了商汤科技擅长的视觉智能识别技术。

目前，已经有400多个合作伙伴的商汤科技不仅迅速布局移动互联网、安防、金融领域，还在嫁接智能硬件、医疗、教育等在线业务。作为目前全球融资额最高的人工智能“独角兽”企业，各种收购传言如影随形，对此，徐立直言不讳：“但我们还是想走自己的路。”

《新一代人工智能发展规划》指出，人工智能成为经济发展的新引擎，必须加快人工智能深度应用，培育壮大人工智能产业，为我国经济发展注入新动能。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐

南京全民科学健身大讲堂 科学指导市民运动损伤康复

快报讯（记者 杨菁菁）运动健身时，我们常有这样的担心，运动量小了达不到健身目的，运动强度超负荷了又容易损伤。一旦出现运动损伤，该如何康复训练？8月26日上午，“2017年南京全民科学健身大讲堂——走进奥体社区”活动在南京市建邺区兴隆街道奥体社区开讲。

讲座邀请到了美国运动研究中心中国区一级教练培训师、南京体育学院运动康复学院讲师李学龙。讲座一开始，李老师就针对各种运动损伤做了示范，紧接着示范肩关节旋转带动肌

群的动作要领，学员们很认真地记录并进行颈椎、上肢的“激活”。活动最后，李老师与现场市民轻松互动，一名小伙甚至俯下身来，积极领悟老师传授的动作肩甲肌群要领。讲堂上，大家积极参与，争先恐后让老师看看自己的上肢部位“哪里出了问题”“该如何运动”，李老师均给出了科学建议。

此次活动由南京市体育局主办，南京伽美体育文化有限公司运营，活动得到了参与市民的一致好评，大家纷纷表示：希望今后能增加健身康复养生的课程。



热烈庆祝 江苏有线成立九周年

1 全城大精彩

- 高清频道免费回看
- “好视乐”买一送三
- 高清频道便捷收视

2 全民享优惠

- 广电宽带免费赠送
- 现金红包免费领取
- 购一体机送大礼包
- 高清机顶盒免费配

江苏有线南京分公司本地范围内用户均可参加；“现金红包”活动于2017年8月31日截止；
南京地区高清机顶盒将陆续升级，实现“高清频道提前”。